



Atlantic Grupa preuzima Kalničke vode od Badela 1862

Zagreb, 30. rujna 2010. – Atlantic Grupa je s Badelom 1862 potpisala ugovor kojim preuzima tvrtku Kalničke vode Bio Natura. Atlantic preuzima Kalničke vode za iznos ukupne vrijednosti kompanije (enterprise value) od 82 milijuna kuna, a po preuzimanju će Kalničke vode Bio Natura biti integrirane u okviru Atlanticove divizije Zdravlje i njega.

„Akvizicija Kalničkih još je jedan strateški važan korak u razvoju Atlantic Grupe. Preuzimanjem punionice u Kalniku osiguravamo budućnost našeg proizvoda Cedevita GO!, stvaramo pretpostavke za stabilnu proizvodnju i širenje poslovanja s bezalkoholnim napicima, te s galonskim pakiranjem izvorske vode ulazimo u novi distribucijski kanal koji ima puno potencijala“, izjavio je Emil Tedeschi.

Poslovanje tvrtke Kalničke vode Bio Natura čine tri osnovna stupa – proizvodnja izvorske vode, proizvodnja mineralne gazirane vode i proizvodnja i distribucija galonskih pakiranja izvorske vode. Tvrtka je u 2009. godini ostvarila prodaju u vrijednosti od 50,6 milijuna kuna. Nakon preuzimanja, Kalničke vode će u sustavu Atlantic Grupe poslovati u okviru divizije Zdravlje i njega (kojoj, među ostalima, pripada i Cedevita). Cedevita GO!, koja se do sada u Kalničkim vodama punila uslužno, dobiva novi zamah objedinjavanjem cjelokupnog procesa proizvodnje unutar kompanije, te novim mogućnostima rasta koje proizlaze iz sinergija dviju kompanija.

Dodatne nezanemarive mogućnosti rasta otvaraju se ulaskom u proizvodnju i distribuciju galonskih pakiranja izvorske vode, kao rastućeg segmenta u poslovanju s vodom. Prostor za sinergije s ostalim segmentima poslovanja Atlantic Grupe to su veće, ako se u obzir uzme mogućnost razvoja direktnog kanala distribucije prema krajnjem potrošaču.

.....
Atlantic Grupa vodeći je europski proizvođač hrane za sportaše (Multipower) te najveći regionalni proizvođač instant vitaminskih napitaka (Cedevita, Multivita) i proizvoda za osobnu njegu i njegu kože (Plidenta, Rosal, Melem). Lider je na hrvatskom tržištu vitaminskih proizvoda i dodataka prehrani (Dietpharm) te vlasnik najvećeg nacionalnog privatnog lanca ljekarni Farmacia. Ujedno je i vodeći regionalni distributer svjetskih premium brandova roba široke potrošnje (Wrigley, Ferrero, Hipp, Lorenz, Durex, Johnson&Johnson, Duracell i Scholl) s kojima je prisutna na više od 46.000 prodajnih mjesta širom Hrvatske, Slovenije, Srbije i Bosne i Hercegovine te Makedonije. Najnovijom akvizicijom Droge Kolinske Atlantic Grupa postaje jedna od vodećih regionalnih prehrambenih kompanija, s prihodom od 650 milijuna eura te 4300 zaposlenih u 12 zemalja.